
 ا����ور�� ا��زا�ر�� ا�د���راط�� ا������
ا�وط���وزارة ا��ر���   

د ��30 و  4: ا��دة                          ����ر و إ����د                                   3: ا����وى   

))))الموضوع الأول  الموضوع الأول  الموضوع الأول  الموضوع الأول  ( ( ( (     مادة التسيير المحاسبي و الماليمادة التسيير المحاسبي و الماليمادة التسيير المحاسبي و الماليمادة التسيير المحاسبي و المالي    ----الفصل الثاني  الفصل الثاني  الفصل الثاني  الفصل الثاني          ––––بكالوريا تجريبي  بكالوريا تجريبي  بكالوريا تجريبي  بكالوريا تجريبي          متحانمتحانمتحانمتحانإ  

 ا��زء ا"ول (08 ���ط) : ( أ���ل ����� ا���� )
:أ��+رج �ن ��زان ا��را��� أر�دة )����ت ا�����ر ا������  $%31/12/2008     

 ا"���ء ا��وا�,
 ا�����ر ا�����- ا�����ر ا�����-

1000000 
14300 
2700 

 

�����ت �5��6 -70  
�وا�, ���و�� -77  
�وا�, +�رج ا:��89ل -79  

410000 
25000 
37200 

238000 
11800 
17000 
8500 

45000 
1500 

60- �>?���� 5��6�  
�واد و�وازم ����?<� -61  
+د��ت -62  
���ر�ف ا����+د��ن -63  
�را�ب و ر�وم -64  
���ر�ف ����� -65  
���ر�ف ���و�� -66  
ا��ؤو��ت و �+���ت ا:ھ�8<�ت -68  
�<���ف +�رج ا:��89ل -69  

:دم ����ل ا���?��ت ا������ ��د ا��را��� ��ّ�ن �    
  . D.A 1500، %$ )�ن ���H+� Jض �ز�ون �����  D.A 3000ھ��ك �+�Hض ���ظر �ن طرف ا��ورد �����  -1

 . 01/08/2009إ��D.A 3600  ���P M����  �01/08/2008م ��د�د ا���ط ا���وي �?�N��ن �?M ا����رة %$  -2
3-  Q9?�� رض� M?� ����� م ��ض %وا�د�D.A 59500 �� ، رة ا����دة �ن  % �8دل %��دة ���ط��Hا� M?� ًو����

01/09/2008  ���P M01/09/2009إ� . 
���?ق ��زاع ��ن ا��ؤ��� و أ)د ز������ ، )�ث  D.A 8900: ا��ؤو�� ا��+��� �+��رة �)��?� �درت �ـ  -4

 . 04/12/2008، و �م ��د�د ا���?- ���ك ��<$ %$  D.A 13000د%5 ��?- ُ)<م �?M ا��ؤ��� 
 .  ��5��6 �م ُ���?م ��د  D.A 15000أ��Xء ا����م ���?��ت ا���و�� وردت %��ورة �����  -5

  .إ�داد ��ود ا���و�� ا�8ز�� ) 1 :  ا���ل ا��ط?وب
 ) . % 25�5 ا��?م أن ��دل ا�6ر��� �?M أر��ح ا��ر<�ت ( إ���ز �دول )����ت ا�����,  )2

  )�� ا���زا��� ا�وظ�H : ( )���ط 08( ا���X$ ا��زء 
  :) 2(ا��?)ق<�� ھو ��ّ�ن %$ "  ا�وا)�ت ا������� " ��<ن ا���زا��� ا��)����� ��ؤ���    

  :و �د�ك ا���ط��ت ا������ 
  :�د��و ا:��X��رات ��<ون �ن  42/)ـ -1

 . D.A 65000: ��دات ا����ھ��  421/)ـ �
 . ��D.A 23000دات ا��وظ�ف   423/ )ـ �
 . D.A 17500: إ��ــــراض  424/)ـ �
 .ا�ر��د ا����$ : <�H]ت �د%و��  426/)ـ �

  .] �+ص إ��89ل ا��ؤ���  D.A 25000��?- : ������ت ا:��89ل ��6�ن  46/)ـ -2     
  :د�ون ا:��X��ر ��<ون �ن  52/)ـ -3     

 . D.A 60000: �روض ��<��  521/ )ـ �

 . D.A 5500: أ����ت �?��د�د  526/ )ـ �

  �(H�1/2   



 

 

 

 
 .ا�ر��د ا����$ +�رج ا:��89ل : +رى �روض أ 523/)ـ �

  . % 25ا�6را�ب �?M ا"ر��ح  -4      
  .أوراق ا�د%5 و ������ت ��<�� ، �������ن ا���?- ���ب ����و�� : د�ون ����� ��<ون �ن  58/ )ـ -5      

  : )2(ا��?)ق
  

 ح,ر ومـــــــــــــا�+� -ــــــا�����
ا����� ا��)����� 

 �ــــــــــا���%�
�ت و ــــــا:ھ�8<
 �تــــــــا��ؤو�

 ا�����-
 ا:������

 ح,ر ولــــــــــــا"�

 2 ا:��X��رات    1 ا"�وال ا�+��� 
 20 ���ر�ف إ�داد�� 30000 9000 21000 10 أ�وال ������ 4433000

 210 أرا6$ 5000000 ــــ 5000000 13 ا:)���ط�ت 85000
 245 ����زات ا:���ج 750000 337500 412500 19 خ.�ؤو��ت ا��<���ف و  300000

  2/���وع )ـ 5780000 346500 5433500  1/���وع )ـ 4818000
 3 ا��+زو��ت    5 ا�د�ون 

 30 �5��6 50000 2000 48000 52 دا��وا ا:��X��رات 91000
 31 �واد و �وازم 180000 3500 176500 53 دا��وا ا��+زو��ت 52000

 35 �����ت ���� 350000 ــــ 350000 56 ا:��89لد�ون  740000
  3/���وع )ـ 580000 5500 574500 58 د�ون ����� 80000

 4 )ا��د��ون (  ا�)�وق     5/���وع )ـ 963000
 42 �د��وا ا:��X��رات 112000 ــــ 112000 88 ا������ ا���%�� �?دورة 600000

   

 43 �د��وا ا��+زو��ت 45000 ــــ 45000
 46 ������ت ا:��89ل 75000 ــــ 75000
 470 ا�ز���ن 22000 1000 21000

 48 ا�وال ��ھزة 120000 ــــ 120000
  4/���وع )ـ 374000 1000 373000

  ���وع ا"�ول 6734000 353000 6381000  ���وع ا�+�وم 6381000
  

  � ؟إ�داد ا���زا��� ا�وظ��H - 1 : ا���ل ا��ط?وب
  . F.R.N.G  ،B.F.R  ،T.R net: أ)�ب ا��ؤ�رات ا������  -2                  
  ھل ا��ؤ��� %$ �وازن ���$ ؟ -3                  
  )�)?�ل ا:��89ل :(  )���ط 04(ا��زء ا���Xث 

  :ا������� " ا���H " �د�ك ا���?و��ت ا������ ا����+ر�� �ن ا�د%��ر ا��)����� ��ؤ���   
  . D.A 2000000: إ���ج ���ع  71/)ـ -
 . D.A 100000: إ���ج �+زن  72/)ـ -
 .�وازم ����?<� %$ ا:���ج  D.A 820000  ���� ،D.A 70000: �واد و �وازم ����?<�  61/)ـ -
 . D.A 120000: +د��ت  62/)ـ -
 .�وا�, ���و�� أ+رى  D.A 25000  ����D.A 16000: �وا�, ���و��  77/)ـ -
 . D.A 525000: ���ء أ+رى أ 68/ـــ )ـ 63/)ـ -
 . D.A 112000: ���ر�ف ا��راء    -
  . D.A 258000: ���ر�ف ا:���ج  -
  . D.A 149000: ���ر�ف ا:دارة و ا������  -

  إ�داد �دول �)?�ل ا:��89ل ا�وظ�H$ ؟:  ا���ل ا��ط?وب
  
  

                                                   

  ����2/2  ����و%�ق



اني  اني  اني  اني  ــــــــــــــــــــوع الثوع الثوع الثوع الثــــــــــــــــــــالموضالموضالموضالموض              

 

 ا��زء ا"ول (08 ���ط) : �)?�ل ا��<���ف
 

:���ج  ����M1�ل ا���دة ا"و��� ) 1(ا�ذي ��ر �ور���ن ، %$ ا�ور��  ���A, ا����, " ا���H " �ؤ��� ������   
و و)دات �ن ا����,  M2"و��� ����l��ل ا����, ا���دة ا ���A, ا����, ) 2(، و %$ ا�ور��  Xا����, ��ف ا����5 

  . A:���ج و)دة �ن  �X)�ث �����ل <ل و)دة �ن  ��Xف ا����5 
    $H��� ط�ت �ك ا���و��ت ا������  2008و +8ل ��ر�أ:  
  : 01/01/2008ا��+زون %$  -1
  . DA ��189000���� ا:������   M1  :27000 Kgا���دة ا"و���  -
  . DA ��115050���� ا:������   M2  :22500 Kgا���دة ا"و���  -
  : ���ر��ت ا���ر -2
  .<N���ء ����رة  DA 36000، و  DA/Kg ���5.6ر  M1  :90000 Kgا���دة ا"و���  -
  .<N���ء ����رة  DA 33000، و  DA/Kg ���3.5ر  M2  :72000 Kgا���دة ا"و��� -
  : إ���ج ا���ر -3

  . Xو)دة �ن ا����,  75000) : 1(ا�ور�� 
  . Aو)دة �ن ا����,  45000) : 2(ور�� ا�
  : )�د ���?� ( أ���ء ا:���ج  -4

  .�?����  DA ��7.5�� �ـ  4500) : 1( ا�ور��
  .�?����  DA ��26�� �ـ  1200) : 2(ا�ور�� 

  :�+�ت %$ ا��دول ا����$ : ا"���ء �Pر ا�����رة  -5
     ا��را<ز                  
 ا����ن

 ــــــــ�ا"���� ا�����ــدة
 ا��وز�5 )2(ا�ور��  )1(ا�ور��  ا���و�ن ا������ ا:دارة

  ���وع ا��وز�5 ا"و�$
  �وز���X 5وي

  ا:دارة -   
 ا������ -   

40170  
  

-100 %  
10 % 

510560  
 

20 % 
-100 % 

46050  
 

10 % 
10 % 

107400  
 

40 % 
40 % 

125940  
 

20 % 
40 % 

59880  
 

10 % 
- 

 - - ط���� و)دة ا���ل
Kg  واد�

 ���راة
 ؟ ؟ ؟

  : 31/01/2008ا��+زون %$  -6
  . M1  :19500 Kgا���دة ا"و��� 
  . M2  :19500 Kgا���دة ا"و��� 

  .و)دة  X  :30000ا����, ��ف ا����5 
  .و)دة  A  :3000ا����, ا���م 

  : ا������ت -7
 .�?و)دة  DA 37.5 ���ر  5��A ا����, 

  �(H�1/2   



 

 

 

 

  

 
  .�دول �وز�5 ا"���ء �Pر ا�����رة  إ���م -1:   ا��ط?وب

  M1  ،M2  ،X: أو�د إ�����]ت <ل �ن  -2
  .)��ب �+�?ف ا��<���ف  -3
 .)دد �دد ا�و)دات ا������  -4
 .ا������ ا��)?�?��  ��ر ا��<?�H  )��ب -5

  �8)ظ� : ���م ا:+را��ت ����<?�H ا�و�ط�� ا��ر�)�
 

 ا��زء ا���X$ (08 ���ط) : �)?�ل ا:��89ل  
 

  : �2007دورة " ر���6$ " �<ن �د�ك ا���?و��ت ا������ ا����+رج �ن إ��89ل �ؤ��� ���ر�� �    
  . DA 138000= ����� ا:��89ل  -   
   -  ����Xء ا����90000= ا" DA .  
  . %25ا����ش �?M ا��<?�H ا����9رة ��Xل ) ���� ( ��دل  -   
  . 75000DA= ا"���ء ا����9رة �?�وز�5  -   
  .�وا�, �+��H أ+رى  X��/779ل ����?�� )ـ DA 50000= �وا�, �+�?�H  77/)ـ -   
  . DA 90000= ��و�ط ا��+زون  -   
  .�+زون آ+ر ا��دة ) 1/3(�+زون أول ا��دة ��Xل X?ث  -   
  .�ن X�ن ا��راء  % 10أ���ء ا��راء ��Xل  -   

  : ا��ط?وب
1-  $?6�Hداد �دول �)?�ل ا:��89ل ا���ر ا���?��ت ا"و��� �5 ��ر�( إ. (  
  .)�����ُ ) ر�م أ���ل ��ط� ا����دل ( أ )�ب ���� ا��ردود��  -2
 

  ا���زا��� ا�وظ����H)?�ل :  )���ط 04( ا���Xث ا��زء 
  
  : ��2006<ن �د�ك ا���?و��ت ا������ �+ص ا��Hرة ا:�����89  

  
  DA 150000 =���ر��ت ا��5��6 ا���و�� 

  DA 7500 =��ـــ�ر�ف ا��ــراء 
 DA 360000 =ا������ت ا��5��6 ا���و�� 

  DA 23000 =ا��+ــزون ا"و�ــ$ 
  DA 14000 =ا��+ــزون ا�����ــ$ 

    DA 26325    =أوراق ا���ض+ ا�ز���ن 
 DA 8775= أوراق ا�د%5 + ا��وردون 

  
  : ا��ط?وب

  .ا��+زون ، ا�ز���ن ، ا��وردون : أو�د ��دل و �دة دوران <ل �ن  -1
  ��, ؟�?ق �?M ا��� -2
 

                   
  
  
  

                             

  ����2/2  ����و%�ق



 ������"!� وا���0�/ذ-� ,+&!�ر (�دة ا�&%$# ا��/7/ع ا5ول ( ا�&�2$1 ا�  )ا
  

  �?م ا�����ط

 ج.ن ك.ن
�ـــــــــــــــــــــــــ/ع:��  20.00    ا

  
  : 2008 ��ود ا���و�� �دورة - 1:  ا��زء ا"ول

  
  

435  
  
  

  
  
70  
  
  

  
  
  

468  
  

  
  

  
770  
  

  
  
190  
696  
  
  
  

  
  

37  

  
  

779  
  
  
  
  

577  
  
  
  
  
  

660  
  
  
  
  

578  
  
  
  
  

796  
  
  
  
  
  

380  

  
  �+�6�Hت ��<��ب

  �وا�, �+�?�H أ+رى             
  ����ل �+�Hض ��<��ب

  

  
3000  
  
  
  
  
  

1500  
  

  
  

  
2100  
  
  

  
  

3173.33  
  

  
  

  
8900  
4100  
  

  
  

  
  

15000  
  
  

  
  

3000  
  
  

  
  
  
  

1500  
  

  
  
  

2100  
  
  

  
  

3173.33  
  
  
  

  
13000  

  
  
  
  
  

15000  

     
  �����ت �5��6

         J���� �6ت�H+�  
  70/��و�� )ـ
  

  
 ً�H?� دة��ر�ف ����  

  �N���ــــــ�ت            
  ) 7/12×  6300(  660/��و�� )ـ

  
  

  �وا�, �����
          ً�H��� دة��وا�, ��  

  8/12×0.08×59500(  770/��و�� )ـ
  
  

  �ؤو�� ا�+���ر ا��)��?�
  �<���ف ا���وات ا������

  إ��ر��ع �<���ف ا���وات ا������      
  190/��و�� )ـ
  

  
  �+زون �دى ا��9ر

  ���ر��ت �5��6              
  380/��و�� )ـ

  :ر �ر��د )����ت ا�����
  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  66/)ـ    70/)ـ    77/)ـ
3173.33  

  14126.67د .ر
14300  

3000  

  1500  

  998500د .ر
1000000    8500  

  

2100  

  م.ر 6400
17300  17300    1000000  1000000    8500  8500  

  79/)ـ    69/)ـ
1500  

4100  

  

  م.ر 5600
    

  15700م .ر
2700  

13000  

5600  5600    15700  15700  

  
  
  

0.75  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  

01.00  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

08.00  

  

31/12/2008  

// 

// 

// 

// 

// 



  : �دول )����ت ا�����, -2
  دا�ن  �د�ن   إ�م ا�)��ب  ح.ر

70  
60  

  �����ت �5��6
�>?���� ���6�  

  
410000  

998500  

  588500    ا����ش ا:����$  80
80  
61  
62  

  ا����ش ا:����$
  �واد و �وازم ����?<�

  +د��ت

  
25000  
37200  

588500  

  526300    ا����� ا���%�6  81
81  
77  
63  
64  
65  
66  
68  

  ا����� ا���%�6
  �وا�, ���و��

  ���ر�ف ا����+د��ن
  6را�ب ور�وم
  ���ر�ف �����

  ���ر�ف ���و��
  �+���ت ا:ھ�8<�ت و ا��ؤو��ت

  
  

23800  
11800  
17000  

6400  
45000  

526300  
14126.67  

  222226.67    ����� ا:��89ل  83
79  
69  

  �وا�, +�رج ا:��89ل
  �<���ف +�رج ا:��89ل

  
5600  

15700  

  10100    ����� +�رج ا:��89ل  84
83  
84  

  ����� ا:��89ل
  ����� +�رج ا:��89ل

  222226.67  
10100  

  232326.67    ����� ا�دورة ا:������  880
    58081.67  ا�6را�ب �?M ا"ر��ح  889
    174245    ����� ا�دورة ا���%��  88

2.50  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

$��Xا��زء ا� :  
1- ��Hداد ا���زا��� ا�وظ��إ :  
  : إ��دة �ر��ب ����ر ا"�ول -
  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ا�����ر
  ا�����-

  ا:������

����Xا"�ول ا���داو��  ا:��+دا��ت ا�  

  �89��rل
+�رج 

  ا:��89ل
  �89��rل

+�رج 
  ا:��89ل

+ز��� 
  ا"�ول

  ا:��X��رات
  ا��+زو��ت

  ��دات ���ھ��
  ت �وظ�ف��دا

  إ�راض
  <�H]ت �د%و��

  �د��و ا��+زو��ت
  ا:��89ل. ���ـ

  ا�ز���ن
  أ�وال ��ھزة

5780000  
580000  
65000  
23000  
17500  
6500  

45000  
75000  
22000  

120000  

5780000  
  

  
  

65000  
  

17500  
  
  

  
580000  

  
  
  

6500  
45000  
50000  
22000  

  

  
  
  

23000  
  
  
  

25000  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

120000  
  120000  48000  703500  82500  5780000  6734000  ا����وع

  

  

02.00  
  

08.00  
  

  



  
  : �ر��ب ����ر ا�+�وم إ��دة -
  

  ا�����-  ا�����ر
����Xا�+�وم ا���داو��  ا��وارد ا�  

ا���و�ل 
  ا�+�ص

ا���و�ل 
  ا"���$

  د�ون
  :��89ل

د�ون +�رج 
  ا:��89ل

+ز��� 
  ا�+�وم

  ا"�وال ا�+���
  �?دورة.ص.ن

  ا:ھ�8<�ت و ا��ؤو��ت
  �روض ��<��

  أ����ت �?��د�د
  �روض أ+رى

  دا��و ا��+زو��ت
  اsداء.و . ض

(60000/0.75)*0.25  
  ر��د د�ون ا:��89ل
(740000-200000) 

  د�ون �����

4818000  
600000  
353000  

  
60000  
5500  

25500  
52000 

200000 
 

540000  
  

80000  

4818000  
600000  
353000  

  
  

  
  
  
  

60000  

  
  
  
  
  

5500  
25500  
52000 

 
 

540000  

 
  
  
  
  
  
  
  

200000 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

80000  
  80000  200000  623000  60000  5771000  6734000  ا����وع

  
  : ا���زا��� ا�وظ���H ا��+��رة

  
 %  ا�����-  ا�+�وم %  ا�����- ا:������  ا"�ول

����Xا:��+دا��ت ا�  
  :ا"�ول ا���داو�� 

  �89��rل -
  89ل+�رج ا:�� -
  +ز��� ا"�ول -

5862500  
871500  
703500  
48000  
120000  

87.06  
12,94  
10.45  
0.71  
1.78  

����Xا��وارد ا�  
  :ا�+�وم ا���داو�� 

  د�ون ا:��89ل -
  ا:��89ل.د�ون خ-
  +ز��� ا�+�وم -

5831000  
903000  
623000  
200000  
80000  

86.59  
13.41  
9.25  
2.97  
1.19  

  100  6734000  وعا����  100  6734000  ا����وع

 
  : )��ب ا��ؤ�رات -2
  : (F.R.N.G))��ب رأس ا���ل ا����ل ا���%$ ا:����$  -

F.R.N.G  = ����Xا��وارد ا�– ����Xا:��+دا��ت ا�  
            F.R.N.G = 5831000 – 5862500 =  -31500 DA  
  : (B.F.R))��ب إ)�����ت رأس ا���ل ا����ل  -   
   B.F.R ) =ز��� ا�+�وم -ا�+�وم ا���داو��( –) +ز��� ا"�ول-او��ا"�ول ا���د+(  

           B.F.R = (871500-120000)-(903000-80000) =  -71500 DA 
  : ( T.R net))��ب ا�+ز��� ا���%��  -      
    T.R net  = ز��� ا�+�وم –+ز��� ا"�ول+ 

       T.R net = (120000-80000 ) = 40000 DA 
  : أو

       T.R net = F.R.N.G – B.F.R 
       T.R net = -31500  -(-71500) = 40000 DA 

  : )��� ا��وازن ا����$ �?�ؤ��� -3
�8)ظ أن ا�+ز��� ا���%�� �و��� ���$ أن ا��ؤ��� )��ت ھ��ش أ��ن ، ����H� ��� Jدي ا�?�وء 

  .إ�M ا:��دا�� %$ ا"�ل ا����ر 
  

  

  

  

02.00  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1.25  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

0.75  
  
  
  

0.75  
  
  
  

0.75  
  
  
  
  
  
  

0.50  

  

  

  

  04.00    : ا��زء ا���Xث



     - $Hدول �)?�ل ا:��89ل ا�وظ�� :  
  

 %  ����- <?��  ����- �ز���  ا���ــــــــــــ�ن
  100  2000000    ر�م ا"���ل ا���%$

  �واد و �وازم ����?<� %$ ا:���ج
  ���ر�ف ا��راء
  ���ر�ف ا:���ج
  +رى�وا�, ���و�� أ

  إ���ج �+زن
  �<?�H إ���ج ا������ت ا������

70000  
112000  
258000  
16000-  

100000-  

    

324000  324000- 16,20  
  83,80  1676000    ا����ش �?�H?>� M ا:���ج ا����ع

  43,80  876000 -  876000  ���ر�ف ا��وز�5
  40.00  800000    ا����ش �?�H?>� M ا��وز�5
  ���ر�ف ا:دارة و ا������

  �وا�, �����
  ��%$ ���ر�ف ا:دارة و ا������

149000  
9000-  

    

140000  -140000   

  33.00  660000    ����ـــ� ا:��9ـــ8ل 
  

  :  )��ب ���ر�ف ا��وز�5
  

  )ا:دارة و ا������ .م+ا:���ج.م+ا��راء.م(  –)  6/)ـ(���وع ا"���ء = ���ر�ف ا��وز�5 
  )149000+258000+112000(-)525000+120000+750000= (���ر�ف ا��وز�5 
  DA 876000 = ���ر�ف ا��وز�5 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
03.00  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

01.00  

  

 

  
  
  

  



 ������"!� وا���0�/ذ-� ,+&!�ر (�دة ا�&%$# ا��/7/ع ( ا�&�2$1 ا���G اH�  ) ا
  

  �?م ا�����ط

 ك.ن ك.ن
�:ـــــــــــــــــــــــ� 20.00   ـــــ�/عا

  
  : ا�:Jء ا5ول

�L#ة -1!���ء M$# ا!N5ا OPز/R ولS- م��Rإ :  
 OVG:  

 x  : ا,دارة JX#) ء�!Nأ ZH�P                                        .           X= 40170+01y ….…..(1)  
 Y  : �G�$2��ء (#JX ا!Nأ ZH�P                                              .  Y= 510560+0.2x ……..(2)     
   _&0P `$&��دa����b ا- Z�c:  x = 93087.76 DA   ،Y = 529177.55 DA 

                  
 ا����ن     ا��را<ز

 ا"����ــــــــ� ا�����ــدة
ا�ور��  ا���و�ن ا������ ا:دارة

)1( 
ا�ور�� 

)2( 
 ا��وز�5

  1.ت.�, 
  �وز���X 5وي

  ا:دارة -   
 �����ا� -   

40170  
  

-93087.76 
52917.76  

510560  
 

18617.55
529177.55-  

46050  
 

9308.77 
52917.76  

107400  
 

37235.12  
211671.02  

125940  
 

18617.52  
211671.02 

59880  
 

9308.77 
- 

 69188.77 356228.54 356306.14 108276.53 - - 2.ت.�, 

 - - ط���� و)دة ا���ل
Kg  واد�

 ���راة
 ؟ ؟ ؟

 - - - 162000 - - دات ا���ل�دد و)
 - - - �H?>� - - 0.66 و)دة ا���ل

�fت -2�a&",ا �$�X د�:Pإ   :  
 �$��/ادا5و��fت : ا�a&",ا =g)1  + ت�P#&h��  g)2 –ا

 M1   : تf��a&",19500 - 90000+  27000=  ا = Kg  97500  
M2   : تf��a&",19500 - 72000+  22500= ا = Kg  75000  

�0&/ج��O02  ا��fت : j2G ا�a&",ا =g)1  + ج�&G,ا– g)2  
�fت       �a&",ة  45000=  30000 -  75000+  0= اSkو.  

3- j$��l&��ب (jb&m ا%k :  
- �$��/اد ا5و��ب ��blR ا�h#اء ا%k :  

�/اد              �  ا
#��0a�  ا

M1  M2  
Q P.U  M  Q P.U  M  

�` ا�h#اءr  
�ء ا�h#اء !Nأ:  

�L#ة  -!��  ا
- $M ة#L�!��  # ا

90000 
 
 

90000  

5.6 
 
 

0.66  

504000 
 

36000 
59400  

72000 
 
 

72000  

3.5 
 
 

0.66  

252000 
 

33000 
47520  

  ��blR  90000  6.66  599400  72000  4.62  332520 ا�h#اء
-  ��-#�� :  SPS�R(C.M.P)  :M1  ،M2 ا�&��bl ا�/"s$� ا

��)  g)1+ ا,د+�fت ( $u��c  
CMP =  

��)  g1(+ ا,د+�fت ( $u��c  
  

 
   

=6.74 DA 
599400+189000 

CMP (M1) =  
90000+27000  

=4.74 DA 
332520+115050 

CMP (M1) =  
72000+22500  

  
  
  

01.00  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

00.75  
  
  
  
  
  
  
  

01.00  
  
  
  
  
  
  
  

00.25  
  

00.25  
  

00.25  
  
 

  
08.00 

 

 



  

-  02���j2G _&0 ا��ج ا&Gإ ��blR O X :  
 `) �:&0��  : SN SPS�RXد ا�/Skات ا

 �:&0��  وSkة SN =0+75000-30000 =45000د ا�/Skات ا
               O02���j2G _&0 ا�  ا

    #��0a�  ا
X  

Q P.U  M  
�b�a&%���دة ا��  ���blR ا

�ج &G,ء ا�!Nأ:  
�L#ة  -!��  ) 1ا�/ر�L ( ا
�L#ة  -!��  M$# ا

 JX#) ) �Lر/�  ) 1ا

97500  
  

45000  
  
  

6.74  
  
7.5  

657150  
  

337500  
  

356306.14  
�ج&G,ا ��blR  75000  18.01  1350956.14  

-  0���ج ا&Gإ ��blR _& م�&�  : Aا
�م               &��0&_ ا�  ا

    #��0a�  ا
A  

Q P.U  M  
�b�a&%���دة ا��  ��blR ا

 _&0�����blRX �b اa&%��  ا
�ج &G,ء ا�!Nأ:  

�L#ة  -!��  ) 2ا�/ر�L ( ا
- #$M  ة#L�!��  ا

 JX#) ) �Lر/�  ) 2ا

75000  
45000  

  
12000  

  
  

4.74  
18.01  

  
26  

355500  
810450  

  
312000  

  
356228.54  

�ج&G,ا ��blR  45000  40.76  1834178.54  
4-  `) �N�!��  : SN SPS�RAد ا�/Skات ا

 �N�!���ج +  SN =g)1د ا�/Skات ا&G,ا– g)2   
 �N�!��  وSkة SN =0 +45000-3000  =42000د ا�/Skات ا

5- ��bl&��ب "a# ا%k  _&0�b�A :  
�م               &��0&_ ا�  ا

    #��0a�  ا
A  

Q P.U  M  
�ع!���ج ا&G,ا ��blR  

OPز/&��ء ا!Nأ  
�L#ة -!��  ا
�L#ة -!��  M$# ا

42000  
  

-  
  

40.76  
  
-  

1711920  
  
-  

69188.77  
��bl&�  a"  42000  42.41  1781108.77# ا

�$b$b�&��ب ا�0&$:� ا%k _&0�b��م  &�  : Aا
�م               &��0&_ ا�  ا

    #��0a�  ا
A  

Q P.U  M  
�ل�N5ا vwر  

- ��bl&�  "a# ا
42000  
42000  

37.5  
42.41  

1575000  
1781108.77  

�$b$b�&�   -206108.77 4.91-  42000  ا�0&$:� ا

  

  

  

00.25  
  

  

01.00  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

01.00  
  

  

  

  

  

  

  

  

00.25  
  

  

  

  

  

01.00  
  

  

  

  

  

  

  

  

01.00  
  

  

��G ا�:JءH�  : ا
1- �b7��&�  : إSNاد -Sول Z$b�R ا,"&xyل ا

_z�&0��ت اc�%k ولS- #��0N SPS�&� �$��ت ا5و$b�a�  : ا
 �0PS�:  

  �{�2��ل ا�N5ا vwل ھـ÷ م .ت/ھـ=  رSa)/ل = ( م .تxy&",ا �:$&G + �&c�H��$j ا�l&�  م.ت/Sa)ل ھـ÷ ( ا
 �{�2��ل ا�N5ا vw912000=  025÷ )  90000+ 138000= ( ر D.A   

 �0PS�  D.A 228000=   912000×  0.25= ص .ع.ر 025= م .ت/ھـ: 
 �0PS��ء :!N5ا ) j$��l&��&y$#ة ) ا�   D.A 684000=  228000 -912000= م .ت/ھـ –ص .ع.ر= ا

  

  
  
  

03.50  

08.00  
  



  
 �0PS��&y$#ة : ��ء ا!N5ا = �N�!����N اV!��&y$#ة �h#اء ا��ء ا!N5ة+ ا#$y&���ء ا!N5ا  OPز/&b�  

              684000     = �N�!����N اV!��&y$#ة �h#اء ا��ء ا!N575000+ ا  
 �N�!����N اV!��&y$#ة �h#اء ا��ء ا!N5609000= ا D.A   

 �0PS� :  
�Jmون �  g)1 +g)2  ( ÷2  =90000(  =(&/"� ا

g) 1أي  +g)2  =180000 )............................1(  
�ت(g)2 1/3=  1ــg(ـــــــــــ    $sa��  )2) .........((` ا

 S:G `$&�Sa��   Z�c  :g)1  =45000 D.A   g) ،2  =135000 D.A ا
 �0PS� :  

 �N�!����N اV!��&y$#ة �h#اء ا��ء ا!N5اء = ا#h��` اr + اء#h��ء ا!Nأ +g)1- g)2 – ـk /779   
�` ا�h#اء =  609000r + اء#h��ء ا!N50000 – 135000 – 45000+ أ   

�` ا�h#اء r + اء#h��ء ا!N749000= أ D.A ).........1(  
�ء ا�h#اء !Nاء  0.1= أ#h��` اr ) ت�$sa��  )2) .....((` ا

 S:G `$&��دa��  :Z�c ا
�` ا�h#اء  r =680909.09 D.A     اء#h��ء ا!N68090.91= ، أ D.A   

  
  

  
2-  �Pدود#���ب N&!� ا%k ) دل�a&��ل �suG ا�Nأ vwر (�$c�%k :  

��  :  ا��uP#s ا5و
     �Pدود#��2�}� (  =N&!� ا��ل ا�N5ا vwا5 ×ر �&c�H��ء ا!N ( ÷ة#$y&���(� �bN ا�&��bl ا��  ا
    �Pدود#��   N ) =912000  ×138000  ( ÷228000&!� ا
    �Pدود#��  N =552000 D.A&!� ا

�$G�H�  : ا��uP#s ا
    �Pدود#���N = �&c&!� اH��ء ا!N5ة ÷ ا#$y&���(� �bN ا�&��bl ا��  (Saل ا
    �Pدود#��   N =138000  ÷0.25&!� ا
   &N �Pدود#��  D.A 552000= !� ا
  
  
  
  

��   ا�!$ـــــــــــــــــــــــــــ�ن�!��ا
�$zJ:�  ا

 ���!��ا
�  bl$�ا

% 

wـــــــــــــــــــــــــــــر�N5ا vـــــــــــــ{�2�  100  912000    �ــــــــــــ�ل ا
�rـــــــــــــــــــــــــــــــــh�  #اء ــــــــــــــــــــــــــــــــــ` ا
 +!Nـــــــــــــــــــــــــــــــــأh�  #اءـــــــــــــــــــــــــــ�ء ا
 +m)ــــــــــــــــــ��  SةــــــــــــــــــــــــــــــــــJون أول ا
- m)ون آ+ــــــــــــــــــــــــــــــJـــــــــــــــ��  Sة ـــــــــــ# ا
  #ىــــــ� أ+ـــــــــــــ_ (�b&mـــــــــــــــــG/اk /779 Rـ -

680909.09 
+68090.91 

+45000 
-135000 
-50000 

    

$y&���ء ا!N5ــــــاh��Nـــ�Nـــ#اء ا�!Vــــ#ة !�� 66.78 609000-  609000  �ـــــ� ا
�N�!����N اV!��&y$#ة �h#اء ا��ء ا!N5ا �bN �)���  32.22  303000    ا

!N5ــــــــــــــــــــــــا$y&��  O  75000  -75000 8.22ـــــــــ#ة �b&/زPــــــــــــ�ء ا
 OPز/&��(� ��blR �bN ا���(�( ا���&y$#ة/ا�  25  228000    )ا�&��bl ا

!N5ـــــــــــــــــــــــــــا&c�H��$ـــــــــــــــ�ء ا��  �ــــــــــ� ا,-
�$ـــــــــــــــــــــــــG/اk/770 Rـ -�  �ــــــــــــــــــــــــــــ_ (

138000 
-0.00 

    

- {��P&ــــــــــــ� اN5!ـــــــــــــــــــــــ�H�  15.13 138000- 138000  �ـــــــــــــــــــ�ء ا
  G    -90000 9.87&$:ـــــــــــــــــــــــــــــــــ� ا,"&yـــــــــــــــــــــــــــــــxل

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

02.50  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

01.00  
  

  

  

01.00  
  

  

  



�H���ا�:Jء ا :  
1-  

�د (Saل  �:Pإ ) Z)�a) (ون : دورانJm) Oz�V!��/ردون ا��z` ، اcJ� ، ا
�N�!���ب L ��blR#اء ا�%Ob ا%k :  

 �N�!���Oz ا= L ��blR#اء ا�%Ob اV!��ت اP#&h) �P/0%�2�رjP ا�h#اء (+  +g)1 –g)2  
 �N�!��  L ��blR =150000  +7500 +23000 – 14000#اء ا�%Ob ا
 �N�!��  L ��blR =166500 D.A#اء ا�%Ob ا

�Jmون��ب (&/"� ا%k :  
�Jmون �  g)1  +g)2  (÷2= ( (&/"� ا
�Jmون �  2÷ )  14000+  23000= ( (&/"� ا
�Jmون � D.A 18500= (&/"� ا

  
  ا�0&$:�  ا�&s!$� ا�Saدي  ا��wxa  ن(Saل دورا
�Jmون���N   ا!���Jmون÷ L ��blR#اء ا�%Ob ا�  9  18500÷  166500  (&/"� ا
`z�cJ��ت  اa$!) Oz�V!��z`( ÷ا��P/0%  اcJ�  13.68  26325÷  360000  )أوراق ا�u!�+ا

�/ردون��ت  اP#&h) Oz�V!��/ردون(÷ا��P/0%  ا�  17.09  8775÷  150000  )أوراق ا�O{S+ا
  

�د (Sة دوران �:Pردون:  إ/���z` ، اcJ��Oz ، اV!�  (Jmون ا
  

  ا�0&$:�  ا�&s!$� ا�Saدي  ا�S)  �wxaة دوران
�Jmون��P ÷Oz/م  360  اV!�  P/م P ÷9  40/م  Sa)  360ل دوران (Jmون ا
`z�cJ��P ÷`z/م  360  اcJ�P ÷13.68/م  Sa)  360ل دوران ا   P/م 26 

�/ردون��/ر÷ P/م  360  ا�P ÷17.09/م  360  دون(Saل دوران ا   P/م 21 
  
2- _z�&0�  :  ا�&�bN �$ba ا

     �cـ �Gأ � f S-/R �$a7و �Gر�u�c ��&lG �0G�{ ، ���x+ `) Zb�G �l�0�/ذ-$� ��}$� k/ل ا�v$u اX ت�$sa)
�/ردون ��z` و وa7$� اcJ�  .ا

�/ردو  ��z` أS) `) #!Xة PS%RـS دPـــ/ن اcJ��ن ــــSة آ(ــــ�sa (ــن ھ�ا kxGP fــ� أن (ــSة Z$2�R دP/ن ا
 ً�$!%G �${�X.  
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